

市质监局昨对童床进行突击检查

侧翻旁板存隐患 13套产品被扣押

青年报见习记者 钟雷

本报讯 昨日,市质监局对市面销售的童床进行了突击检查,一款“拉比”品牌的童床被发现侧翻旁板被提起时不能自动啮合,不符合相关标准,执法人员随后对同型号的13套该款童床产品采取了扣押强制措施。

昨日上午10时,市质监局执法总队来到上海第一八佰伴,对该商场八楼售卖的童床进行了突击检查。据执法人员介绍,此前媒体曾报道过多起由于婴幼儿被童床夹伤或从童床翻落致伤的案例,此次执法也正是针对此类可能存在的安全隐患。

执法人员首先对童床边角的圆滑程度进行了检查。“如果床沿不光滑,孩子的衣物可能会挂在凸起处,

严重时会造成孩子窒息。”上海市质量监督检验技术研究院专家陆伟表示,除了床沿外,童床特有的可移动护栏的间隙、床板与床框的间隙、童床的内高等项目,一旦出现不合格,都可能导致儿童受伤。据了解,童床各类间隙有严格标准,间隙过大容易卡住孩子的四肢。陆伟同时表示,童床的内高(床板到护栏最低处的距离)应达到至少600毫米,确保孩子不会因乱动从床上翻落,“这个高度随着孩子年龄体形的变化还需要调整。”

在对上述诸多项目的检查中,各款童床均表现良好,但在检查护栏能否自动啮合时,部分童床的缺陷暴露无遗。检查中执法人员发现,一款“拉比”牌童床的侧翻旁板被提起时不能自动啮合。据专家介绍,根据相

关标准QB2453.1-1999《家用的童床和折叠小床 第一部分:安全要求》的要求,控制任何侧翻旁板的机械装置,当侧翻旁板被提起时应能自动地啮合,若不满足该要求,一旦家长忘记将童床侧翻旁板“上锁”扣住,孩子有翻落风险。该产品因此被判定涉嫌存在严重质量问题。

记者随后从质监部门获悉,该产品为金发拉比母婴用品有限公司生产的型号为LOFDZ10107的多功能书桌床,执法人员随后前往该公司位于上海的仓库,对13套该型号的童床产品采取了扣押强制措施。执法人员表示,经过进一步检验后,若确定存在安全问题,除了对产品下架禁销外,还会对生产企业进行源头调查。

都市脉搏

45家名表维修店签下“诚信公约”

本报讯 见习记者 钟雷 近年来,手表产品从传统走向时尚,品牌、质量、款式和档次等因素愈发为消费者看重。而与此同时,名表维修服务消费投诉近年明显增多,市场乱象不断。日前,记者从市消保委获悉,消保委方面已提出名表维修行业“正面清单”,出台《名表维修服务诚信公约》,并与其中首批13家品牌集团公司所属的45家名表维修服务门店签约。

据市消保委介绍,市消保委钟表眼镜专业办经对去年近600件钟表消费投诉件的分析、梳理发现,涉及名表维修服务的诉求集中反映在一般故障维修价格过高,修后故障反复,上门处理不力等问题。为规范名表维修行业,市消保委同行业组织“中国商业企业管理协会钟表商业企业管理委员会”共同推动行业“诚信联盟”的建立和《名表维修服务诚信公约》的出台。对“诚信联盟”成员的各维修服务门店,由消保委统一标贴“共筑诚信,让城市更有温度”的绿色标志,同时公布维权热线和钟表眼镜专业办监督电话,自觉接受社会监督,起好自律示范作用。

此外,市消保委还在官网建立了“消保委帮您找——名表维修服务”专栏,首批十三家品牌集团公司所属的45家名表维修服务门店经行业组织推荐、消保委审核并签约《协议》明确双方权利义务后进入平台,供消费者参考选择。市消保委表示,此举旨在引导消费者放心消费。

“名表维修行业有很多‘坑’,我们做的就是给你一张‘诚信地图’。”市消保委表示,希望通过签约仪式,推动企业进一步增强诚信意识,为消费者提供价格合理、质量保证的服务,发生消费争议后能主动与消费者达成先行和解。

上海三林舞龙队斩获世锦赛一金一铜

青年报资深记者 郭颖

本报讯 经过两天的激烈角逐,2017“浦东·三林”第六届世界龙狮锦标赛日前在上海浦东源深体育中心颁奖。上海三林舞龙队在舞龙规定套路比赛中力压群雄勇夺第一名,加上舞龙竞速项目第三名,上海三林舞龙队在本届世锦赛上摘得一金一铜,为祖国和家乡人民赢得了荣誉。

据悉,世界龙狮锦标赛是国际龙狮运动联合会主办的国际顶级赛事。本届比赛有加拿大、澳大利亚、巴西、阿根廷、马来西亚、印尼、泰国等15个国家和地区的35支龙狮精英队伍参赛。比赛共设舞龙、南狮、北狮14个单项比赛项目,其中舞龙分规定套路、自选套路、夜光龙、竞速舞龙、障碍舞龙,南狮分规定套路、自选套路、传统套路、竞速和障碍比赛,北狮分规定套路、自选套路、竞速和障碍比赛。刚刚在第十三届全运会上勇夺一金一银的上海三林舞龙队代



上海三林舞龙队在第六届世界龙狮锦标赛上表现抢眼。

青年报记者 吴恺 摄

表中国参加比赛。为促进龙狮文化传承和龙狮运动普及,本届赛事还增设“龙狮文化进街镇”项目,参赛队伍

走进三林老街、世博源、上海国际旅游度假区,与社区文化团队和市民游客互动交流。

公告专栏 遗失声明 上海新捷洋进出口有限公司不慎遗失公司公章一枚,声明作废。上海新捷洋进出口有限公司不慎遗失公司公章一枚,声明作废。上海新捷洋进出口有限公司不慎遗失公司公章一枚,声明作废。

上海嘉定王忠甫种植场遗失营业执照副本91310114834516877W作废。上海嘉定王忠甫种植场遗失营业执照副本91310114834516877W作废。上海嘉定王忠甫种植场遗失营业执照副本91310114834516877W作废。

上海智选电子商务有限公司遗失公章一枚,声明作废。上海智选电子商务有限公司遗失公章一枚,声明作废。上海智选电子商务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

上海彩翼贸易有限公司91310114398651929Y经股东会决议注销。上海彩翼贸易有限公司91310114398651929Y经股东会决议注销。上海彩翼贸易有限公司91310114398651929Y经股东会决议注销。

其他公告 上海德微信息技术有限公司9131011455425386X经股东会决议注销。上海德微信息技术有限公司9131011455425386X经股东会决议注销。上海德微信息技术有限公司9131011455425386X经股东会决议注销。